

网上购物也能像房贷一样每月还款交月供。近期，电商大战如火如荼，有些消费者既希望趁打折期间多“捡便宜”，又不想一次支付大笔费用，信用卡分期就成了很多网购族的利器。记者昨天了解到，目前国内几大网络购物平台已与部分银行合作开展信用卡分期业务。

业内人士提醒持卡者，每家网络平台合作的银行不同，他们分期的起点金额、分期期数和手续费率也有差异。因此，持卡人在点击鼠标选择分期付款方式下单时，最好能货比三家。

三大网购平台

都支持信用卡分期

最近，支付宝宣布，招行、中行、农行和平安4家银行的信用卡，已经支持支付宝信用卡分期付款业务。而京东商城可办理信用卡分期付款业务的银行有招行、中行、民生银行和光大银行等4家银行。在苏宁易购，招行、光大银行和工行的信用卡可办理分期付款业务。目前电商推出的信用卡分期付款业务，最大的特色是在线分期，就是在线点击就可选择相应的分期，无须专门向银行申请。

500元以上订单多能办分期

对于分期的最低金额，不同网络平台和不同银行的规定会有细微差别，但基本在500-600元之间。比如，在淘宝、天猫平台购物，金额在600元以上(含600元)的订单可以申请信用卡分期付款。

在京东商城，消费金额只需500元以上，就能办理信用卡在线分期付款业务，图书商品不能参加分期业务。在苏宁易购，光大银行卡1元以上就可分期。

据支付宝统计，目前使用分期的订单以2000元左右的占比最大，商品类别方面，手机、3C数码、电器、手表、箱包等类目是信用卡分期比较集中的领域。

不同网购平台

手续费收取方式不同

同样一笔1000元的消费，分三期还跟分两年还，对持卡人的负担还真大有不同。因此，不少收入有限但又想提前消费的持卡人特别关心分期期数。记者了解到，不同

网购平台和不同银行会提供不同的分期期数。

信用卡分期虽然号称“免息”，但必须支付相应的手续费，绝不是“免费的午餐”。记者了解到，不同的网购平台、不同银行的信用卡分期费率也各有不同，消费者要想省钱必须货比三家。

需要提醒的是，不同网络购物平台、不同银行的手续费收取方式不同。京东商城的手续费按月收取，在苏宁易购，工行的手续费也是按月收取，但招行及光大银行的分期付款手续费是一次性收取。

信用卡分期费率

比信用卡透支利率便宜

记者发现，信用卡分期费率折算下来当然比每日万分之五的信用卡透支利率要便宜，但基本上会高于同期的贷款利率。不过，不少银行为推广信用卡分期这种付款方式，会经常开展分期费率优惠甚至免手续费的活动。

京东苏宁分期支付该刷哪张卡

京东商城分期最划算信用卡：光大银行

苏宁易购分期最划算信用卡：工商银行

目前，京东和苏宁的价格战仍未结束，而这两家电商的银行卡支付也在悄悄进行着“比拼”。根据银率网的调查和比较，结论是不仅各家银行的手续费在这两家网站各不相同，甚至同一家银行的信用卡在不同商城上的手续费也不一样，精打细算的消费者确实要仔细比较。

京东商城上，同是6期的分期付款，招行和民生每月的分期手续费率是0.699%，中行为0.671%，而光大银行只有0.31%。不难看出，在京东商城上购买同一件商品，在同样的分期期数下，使用光大银行信用卡最划算，手续费差不多是其他银行的半价，其次为中国银行，最后是招商银行和民生银行。

而在苏宁易购上购买同一件商品，在同样的分期期数下，使用工商银行信用卡不仅最划算，而且可以分的期数也是最多的，消费者可以最多分24期网购。

值得注意的是，同一家银行，在不同的合作平台，分期手续费收取的也并不一样。以招行为例，在京东商城上，使用招商银行信用卡分期付款需要每期支付1.065%

的手续费，而在苏宁易购上，每期仅需要支付0.833%的手续费，而若是普通刷卡消费分期付款，招商银行信用卡的分期手续费为0.87%。

提示：信用卡分期不按时还款要交罚息

理财专家提醒，收入不稳定的持卡人要慎用分期付款，避免因提前消费导致未来生活过大的压力。持卡人必须对自己的还款能力有正确判断。

一般来说，每月信用卡分期付款额加上其余需要还款的总额最好不要超过家庭收入的一半。此外，持卡人选择分期付款也一定要按时还款，否则不仅不能免息还要交罚息。

比一比6000元电脑分期手续费能差100元

事实上，持卡人参加银行与网购平台合作的分期付款，一般会比自己买单后向银行申请普通分期方式合算。以工行为例，普通的3期分期费率为1.65%，消费者买完一台6000元的电脑后，再申请分期，其手续费一共为99元，平均每期33元；而在苏宁易购在线分期，手续费只需72元，平均每期24元。